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Ahoj decka!

Ahoj Malyndréata! Druhd séria skondéila a je dobojované:o) Sustredko uz
éakd na najsikovnejsich z vds. Vitazov pozndme, nikto vsak nie je porazeny. Ved
véetci ste zabojovali, poctivo sa popasovali s prikladmi, ziskali vela novyjch ski-
senosti do dalsieho semestra, a preto mech vdm chut pocitat Malyndr vydrsi aj
nadalej. Sustredkd predsa boli aj budi:o) Drzime vam palce v Malyndri a budicim

siedmakom v Matiku. Matike zdar!
MM/U

Piskvorky

Ahojte! Hlasov nam prislo netirekom a zhodli ste sa, Ze najskor chcete policko
E13. No poviem vam, stihli ste ns zastavit vazne o chlp! Vyhrali ste bitku, ale
vojna sa len zacala. My tahame na E9. Co spravite teraz? Posielajte hlasy a
postrehy o Malynari s aktudlnou sériou.
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Vzoroveé riesenia dloh 6. serie Letnej Casti

Uloha é&. 1:

opravovali Kata ,Ovecka® Potpinkovd & Sario Till
Daniel Hennel, Denisa Semanisinova, Monika Ruskov4,
Richard Trembecky, Alena Janéarova

Zadanie: Alenka a Andrej sa nudili tak vytiahli Sachovnicu a zadali hraf.
Sachovnica to vSak nebola oby&ajna, rozmery mala 5 x 5 Stvoréekov, striedavo
¢ierne a biele. Kolko najviac strelcov sa d& na takuto Sachovnicu umiestnit tak,
aby sa neohrozovali? (Strelec sa pohybuje Sikmo, akoby neprechadzal cez strany
policok ale cez ich rohy. Ohrozuje vsetky figirky na ktorych miesto sa moze
dostat jednym fahom, teda bez zmeny smeru.

Riesenie: Sachovnicu si ofarbime na &ernobielo (vid obr.1). Z toho, ako sa
strelec pohybuje je jasné, ze vzdy ostane na svojej farbe a nikdy neohrozi strelca
na inej farbe. Preto tato ilohu budeme riesit tak, ze zv1ast zistime najviacsi mozny
pocet strelcov na jednej a potom na druhej farbe. Pozrime sa najprv na Cierne
policka. VS§imnime si, ze st v styroch uhloprieckach. To znamen4, ze strelcov tam
moze byt najviac 4, lebo jeden strelec ohrozuje celti takt uhlopriecku. Este ich
tam sktsime umiestnit, ¢ sa nevyskytne nejaky iny problém (obr.2). Vidime, Ze 4
strelcov na Gierne policka umiestnif mozno. Teraz sa pozrime na biele policka. Tie
st v piatich uhloprieckach, takze viac ako 5 strelcov na ne ur¢ite neddme. Sktisime
na ne postavit 5 strelcov (obr.3). Ned4 sa, lebostrelci v rohoch sa ohrozuji, mieria
na seba. Takze jedného z nich musime dat pre¢ (obr.4). Na biele policka vieme
dat najviac 4 strelcov. Na Sachovnicu moZeme umiestnit najviac 4(b) 4+ 4(¢) = 8
strelcov tak, aby sa neohrozovali.

obr.1 obr.2 obr.3 obr.4
boli: ¢asto ste nepisali slovny doprovod a k takymto tloham je nutny... Tiez ste

nie vzdy strelcov vhodne rozmiestnili. Zabtudali ste, Ze sa mozu pohybovat hore-
dolava aj hore-doprava a to isté plati aj pre pohyb nadol. To je asi vSetko;)

Uloha é&. 2:
opravovala Ada Szildgyiovd & Jano Olexa

? Bolo vés vela:o)

Zadanie: Na ocislovanie stran historického roméanu bolo potrebnych 2769
¢islic. Kolko stran mé roman?
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RieSenie: Postupov bolo viac, najcastejsie ste vSak pocitali tym najlahsim,
a to tymto. Kniha sa samozrejme zacina ¢islovat od strany 1. 1-cifernych ¢isel
stran knihy je 9, od 1 po 9. Tie maja dokopy 9-1 = 9 éislic. 2-cifernych ¢isel stran
knihy je 90, od 10 po 99. Kedze maju 2 &islice, dokopy ich maja 90 - 2 = 180.
3-cifernych ¢isel stran knihy je 900, od 100 po 999, dokopy maju 900 - 3 = 2700
cifier. To uz méame spolu 9+ 180+ 2700 = 2889 cifier, na 999 stranach. N&as pocet
cifier je len 2769. 2889 — 2769 = 120. O tolko cifier menej ndm treba. Odpocitame
preto tolko &isel, kolko tvori 120 cifier. Tych 120 cifier tvori 3-ciferné ¢isla, je ich
120 : 3 = 40, teda ndm treba o 40 menej stran, ¢o je 999 — 40 = 959 stran. Nas
historicky roman mé 959 stréan. Niektori ste ratali kolko cifier mé4 napriklad 100
stran, ¢i 10 stran a podobne. Tieto riesenia boli takisto dobré, niekedy trochu
zdlhavé, ale spravne.

Komentar: Ulohu ste zvladli viyborne, takmer vietci ste mali spravky vy-
sledok aj pekny postup. Casto ste vSak stratili bodik. Preco? Spod¢itali ste cifry
1-cifernych a 2-cifernych cisel, a ostalo vam 2580 cifier. Tie ste vydelili 3, aby
ste dostali podet 3-cifernych ¢isel (860). Na zadiatku ste v8ak nevedeli ze kniha
mé strany o¢islované najviac 3-cifernymi ¢islami. Co ked tam je nejaké 4-ciferné
¢islo? Stadi zistit, ze 3-cifernych cisel je 900. To je viac ako 860, takze tych 860
¢isel je urcite 3-cifernych.

Uloha é&. 3:

opravovali Vliado ,Droopy“ Novdk, Maja ,Cernica® Cernicovd
Lenka Marekova

Zadanie: Dvojcatd v lietadle zistuja, kedy ich hodinky budt ukazovat rov-
naky cas. Obe si kipili nekvalitné hodinky, ale réznych znaciek a tak prvé hodinky
meskaji 1 minttu za hodinu a druhé idt dopredu 3 mintty za hodinu.

RieSenie: Najprv sa budeme zaoberat moznostou a). Potrebujeme zistit ako
dasto budti mintutové rucicky ukazovat rovnaky cas. Musime si uvedomit, Ze nds
zaujimaju len minatové rucicky. Teda aj pripad ked hodinové rucicky budu uka-
zovat rozdielny c¢as ale minitové rovnaky, je to spravne rieSenie. Prvé hodinky
meskaji 1 mindtu za hodinu, druhé idd dopredu 3 mintity za hodinu. Rucicky
(minatové) sa ndm preto po kazdej hodine vzdialia na 4 mindty (3 min. do jednej
strany + 1 minuta do opacnej strany = 4 mindty odchylka). My potrebujeme
aby ukazovali rovnaky ¢as, ¢ize odchylka musi byt 60 minit. Pretoze ked méame
odchylku 60 mintt tak na rucickovych hodinkach sa ndm minttové rucicky ocitni
na oboch hodinkach na rovnakom mieste. Teraz uz len zistime kolko hodin zatial
prejde, ked 4-minttova odchylka vznikne vzdy po hodine. 60 : 4 = 15. Po 15
hodin4ch nédm rudicky budia ukazovat rovnaky ¢as. Na hodink4dch budt minitové
rudicky ukazovat rovnaky ¢as kazdych 15 hodin, lebo vzdy po 15-tich hodinach
bude ich odchylka 60 minat. Teraz sa zameriame na moznost b). Budeme vy-
chadzat z toho, ¢o sme zistili v moznosti a). Mintitové ruc¢icky ndm kazdych 15
hodin ukazuju rovnaky ¢as. AvSak hodinové rucicky sa nam po kazdych 15 hodi-
nach vzdialia (ich odchylka bude) o 1 hodinu. Lebo minttové rucicky vzdy vtedy
urobia odchylku 60 minit = 1 hodina. Teda minitove rucicky vtedy ukazuju
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rovnaky cas a hodinové sa vzdialia o 1 hodinu. Potrebujeme aby odchylka hodi-
novych ruci¢iek bola 12 hodin. Vtedy bude poloha hodinovych a aj minatovych
rudic¢iek na oboch hodinéch rovnaké. Kedze méame rucickové a nie digitalne ho-
diny nevieme rozoznat ¢ je 13:15 alebo 01:15 na hodinach. Sta¢i ndm uvazovat
o 12-tich hodinéch. Po tejto Givahe ndm sta¢i vynasobit 15 - 12 = 180 hodin. Po
180 hodinéch, ¢o je (180 : 24 = 7,5) 7 a pol diia buda prvykrét obe hodinky
ukazovat rovnaky cas.

Komentéar: Dolezité bolo v prvom rade si uvedomit, Ze mame rucickové a
nie digitdlne hodinky. Taktiez velmi ddlezité bolo pochopit ako sa ndm tie rucicky
budt vzdalovat a najmi ktorymi ruickami sa ndm v tom - ktorom pripade staci
zaoberat. V moznosti b) ste najviac robili chybu v tom, Ze ste si povedali ze
t4 ,,odchylka® musi byt 24 hodin a nie 12 hodin. Tomu by ste sa vyhli ak by
ste pouvazovali, pre¢o sme vam eSte do zadanie napisali zatvorku v ktorej bolo:
Hodinové aj minutové rucicky buda v rovnakych polohach. Zbytocne ste uvazovali
o tom, Ze to nebude presne ten isty ¢as. Nasledna chyba, ze ukazuji rovnaky cas
ale v iny den vas uz netrapila. A eSte minimum z vas spomenulo, ze prvykrat
budt ukazovat rovnaky ¢as ked ich nastavime ;). Este taka mali¢kd pripomienka
k rieSeniam, kde ste vypisovali ako to bude vyzeraf po jednotlivych hodinach. V
tomto priklade bol aj tento postup pouzitelny, ale snazte sa vzdy riesit priklad
inou cestou ako vypisovanim. MoZe sa stat, Ze vam v niektorych prikladoch buda
za to strhnuté body. Skoda, Ze ste sa mnohi zlakli tohto prikladu, alebo moznosti
b), stacilo si zobrat ru¢ickové hodinky , trosku pouvazovat a uz to bolo...

Uloha é&. 4:
opravovala Tomds ,TomdsKo“ Kocdk & Marcel ,Marseel® Stubria
Vsetci patbodovy

Zadanie: Alenka chcela vyhodif flasu od malinovky, no letuska ju zastavila.
Povedala jej, Ze na tito znacku je akcia. Za tri prazdne flase od malinovky dostane
jednu plna ffasu. Jedna malinovka stoji 15 Sk. Kolko najviac malinoviek sa da
ziskat za 225 Sk?

RieSenie: Vieme, ze Alenka méa 225Sk. Za tito sumu méze kupit 15 flias s
malinovkou, pretoze 2255k : 155k = 15 kusov flias. Takze zatial mé Alenka 15
plnych flias s malinovkou. Ak ich vypije, ostane jej 15 prazdnych flias. Vieme, Ze
za kazdé 3 prazdne flage dostane Alenka 1 plna flagu. Takze ak odovzdé vsetky
prazdne flase , dostane 5 plnych flia§ (pretoze 15 : 3 = 5 fliag). Zatial Alenka
ziskala 20 plnych flias (15 + 5 = 20). Ale stale jej ostalo este 5 prazdnych flias.
Odovzd4 iba 3 z nich a 2 si zatial odlozi. Za tie 3 jej daji jednu plna flasu, takze
uz dokopy mala 21 plnych flias (154 5+ 1 = 21). Ale ta jednu plna flagu, ktora
dostala vypije, prida ju k dvom odlozenym flaSiam a opét méa tri prazdne flase,
za ktoré dostane jednu plnt. TakZe uz dokopy mala o jednu flagu viac - ¢ize 22
flias (156+ 541+ 1 = 22). No a ta jednu plnt uz vypije, ale nijako inak ju uz
nemdze pouzit. TakZe za 225 sk moze Alenka najviac ziskat 22 plnych flias.

Komentéar: Najcastejsia chyba, ktort urobilo vela riesitelov bola, ze zabudli
na niekolko fTasi, ktoré sa im zvysili. Aj napriek tomu tento priklad dopadol dobre
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a mnoZstvo Tudi malo plny pocet bodov.

Uloha é&. 5:
opravoval Petka ,6ka“ Timarovd & Kristina Machalovd

Miroslav Moser

Zadanie: Pocas letu si Alenka precitala informécie o lietadle a zhrozila sa.
V lietadle mohlo byt spolu najviac 321 Tudi, no pocéet padakov jej nesedel. Keby
sa nieco stalo plnému lietadlu, kazdy treti ¢lovek by nemal samostatny padak.
Do lietadla nastipil pilot a neskor letuska a vzlietli na cestu za tcastnikmi. Pri
prvom pristati nastupila Alenka s Andrejom. Pri druhom pristati nastupili traja
usmiati ¢ernoskovia. Pri kazdom dalSom pristati nastupilo tolko Iudi, kolko bol
sucet tych, ¢o nastupili pri predoslych dvoch pristatiach. Zrazu sa pri dverach
rozsvietilo ¢ervené svetlo a kapitdn nariadil rozdelif vSetky padaky. Lietadlo zatial
pristalo devitkrat. Kolko paddkov musi uniest dvoch Iudi?

Riesenie: Najprv si vypocitajme, kolko je v lietadle padakov. Do lietadla sa
vojde najviac 321 Tudi, pri¢om zo zadania vieme, zZe kazdy treti z nich (éize jedna
tretina z cestujucich) by nemal vlastny paddk. 321 : 3 = 107 Tudi by sa muselo
s niekym zviezf. ZvySok, teda 214 (321107 = 214) by vlastny paddk mal. V
lietadle je teda 214 paddkov. A teraz si vypocitajme, kolko bolo v lietadle Tudi po
9. pristati. Pred startom do lietadla nasttpili pilot a letuska. Pri prvom pristati
nastupili Alenka s Andrejom a pri druhom pristati nastapili traja cernoskovia.
Pri kazdom dalSom pristati nasttpilo tolko Iudi, kolko bol stidet tych, ¢o nastipili
pri predoslych dvoch pristatiach, teda pri 3. pristati nastapilo 2+3 = 5 Tudi, pri 4.
pristati 5+3 = 8 [udi, pri 5. pristati 8+5 = 13 Iudi. Pri 6. pristati 13+8 = 21 ludi,
pri 7. pristati 21 + 13 = 34 Iudi, pri 8. pristati 34 + 21 = 55 Tudi a pri 9. pristéti
55+34 = 89 Iudi. Dokopy bolo v lietadle 24+2+43+5+8+13+421+34+55+89 = 232
Tudi. KedZe bolo v lietadle 232 Tudi a len 214 padakov, tak 232214 = 18 ludi
nemalo padék, teda budt musiet {st s niekym inym. Odpoved: Osemnést padakov
muselo uniest dvoch Tudi.

Komentar: V zadani tlohy nebolo asi velmi jasné, ¢i sa medzi ludi v lietadle,
o ktorych sa hovori, rata aj pilot a letuska. Uznavali sme teda aj rieSenia, ktoré
tychto dvoch pasazierov do ivahy nebert, aj ked aj oni st Tudmi. :)

Uloha é&. 6:
opravovali Riso ,RiZu“ Dubiel
Daniel Andrej Marecdk, Eva Vargova

Zadanie: Alenka a vSetci tcastnici sa riadili pokynmi na mape. Rozdelili
sa na dve skupinky. Prva skupinka mé poditat kazdy svoj druhy krok. Druh4
skupinka mé pocitat kazdy svoj treti krok. Ked dorazia ku kriziku na mape,
maju zistit, Ze prva skupinka urobila o 250 dvojkrokov viac ako druhé skupinka
trojkrokov. Kolko krokov maju urobit ku kriZiku, ak posledny krok zapocitali
naraz?

RieSenie: Podme sa spolo¢ne pozriet, ako asi bude pohyb skupiniek vyze-
rat. Prva skupinka spravi 2 kroky a zapocita si jeden dvojkrok. Druha skupinka
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spravi tri kroky a zapocita si jeden trojkrok. Prva skupinka spravi dalSie dva
kroky a zapocita si dalsi dvojkrok - dokopy uz ma dva. Druha skupinka spravi
trojkrok, spolu m4 trojkroky dva. Teraz si musime vSimnit jednu podstatna vec:
Prva skupinka spravila spolu 4 kroky a druha skupinka 6 krokov. Ak teraz prva
skupinka spravi dalsie dva kroky, dokopy ich bude mat takisto 6 (a tympadom
bude mat 3 dvojkroky). To znamend, Ze na kazdych 6 krokov napoéita prva sku-
pinka 3 (dvojkroky) a druha skupinka 2 (trojkroky). Inak povedané kazdjch 6
krokov narédta prva skupinka o jeden viac (3 —2 = 1). Vieme, Ze ked dosli obi-
dve skupinky na koniec, prvd mala naratané o 250 viac. Takze prva skupinka
si zapocita pri kazdych 6 krokoch o JEDEN dvojkrok viac ako druha skupinka
trojkrokov, pricom DOKOPY za celd cestu naratala o 250 dvojkrokov viac ako
druhé skupinka trojkrokov. To znamena, ze 250-krat presli obe skupinky po 6
Sest krokov. Teda cela cesta musi byt dlha (6 - 250 = 1500) 1500 krokov.
Komentar: S tlohou si vicsina z vas poradila. Ti starsi pouzili rovnicu,
mlads$i na to isli skér logicky, pripadne logicko-skusacou taktikou. Najcastejsie
chyby boli v tom, ze 250 dvojkrokov ste ratali ako 250 krokov a to je trochu

rozdiel;)
. . v y yary
Poradie riesitelov po 6. sérii
Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
1. — 7. Monika Ruskova Prima GAlejKE 30 5 5 5 5 5 - 5 60
Daniel Hennel 6. B ZHutnSN 30 5 5 5 5 5 5 5 60
Zaneta Semanisinova 2. B ZAngeKE 30 2 5 5 5 5 5 5 60
Alena Janééarova 6. C ZNaleMI 30 5 5 4 5 5 5 5 60
Alexander Vodila 5.B ZBruskKE 30 4 5 5 5 5 5 5 60
Milan Smolik Prima GGrossBA 30 4 5 5 5 5 5 5 60
Martin Vodicka Prima GAlejKE 30 5 5 5 5 5 5 5 60
8. — 15. Richard Trembecky Prima GAlejKE 29 5 5 5 5 5 5 5 59
Julia Lengvarska 6. B ZHutnSN 29 3 5 5 5 5 5 5 59
Miroslav Moser 5. A ZOkruMI 30 0 5 5 4 5 5 5 59
Miéria Orendacova 5. A ZAngeKE 30 4 5 5 4 5 5 5 59
Lenka Marekova 5. A ZKrodKE 30 4 4 5 5 5 5 5 59
Richard Pisko 6. A ZKro4KE 29 3 5 5 5 5 5 5 59
Deniska Semanisinovda Prima GAlejKE 29 5 5 5 5 5 5 5 59
Daniel Kokoruda 5. A ZJuhoKE 30 4 4 5 5 5 5 5 59
16. — 17. Michal Bertko Prima GAlejKE 29 4 5 3 5 5 5 5 58
Andrej Mareédk 5 B ZHutnSN 30 3 5 5 - 5 5 5 58
18. — 24. Patricia Kocis¢dkova 5. A ZAngeKE 28 3 5 4 5 5 5 5 57
Olga Kollarova 6. A ZDolSmo 30 3 5 4 3 5 5 5 57
Michal Smolik Prima GGrosBA 28 4 4 5 5 5 5 5 57
Viliam Sevc Prima GAlejKE 30 3 4 5 1 5 5 5 57
Samuel Kopernicky 6. A ZKro4KE 28 1 5 5 4 5 5 5 57
Iveta Laderova ZKro4KE 27 4 5 5 5 5 5 5 57
Patrik Turzak 5. A ZKrodKE 30 4 4 2 5 4 5 5 57
25. Miroslav Stankovi¢ 5. A ZKro4KE 27 2 5 4 5 5 5 5 56
26. — 27. Katarina Krajciova 3.B ZJeniKE 25 4 5 5 5 5 5 5 55
Ondrej Hruby 5. A ZPetrov 28 2 5 5 1 5 5 5 55
28. — 32. Tomas Tomasko 5. A ZKrodKE 26 4 4 4 5 5 5 5 54
Berenika Tuzilova 5. A ZKrodKE 25 3 5 4 5 5 5 5 54
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
Tomas Majernik Prima GAlejKE 30 3 3 3 - 5 5 5 54
Martin Smolik Prima GGrosBA 24 3 5 5 5 5 5 5 54
Eva Vargova GAlejKE 26 3 5 0 5 5 5 5 54
33. Jakub Géabor 6. A ZKomeSV 30 2 4 4 5 5 1 3 53
34. — 36. Maria Stefanikova Prima GHaliL.C 28 1 5 0 3 5 5 5 52
Bianka Lucanska 6. B ZStitnik 23 0 4 5 5 5 5 5 52
Martin Gettler 5. A ZStitnik 23 - 4 5 5 5 5 5 52
37. — 39. Simona Krollakova 6. A ZKomePP 22 2 4 5 5 5 5 5 51
Daniel Ondra 5. A ZKrodKE 27 3 5 3 2 3 5 5 51
Roman Pivovarnik 4. A ZKaupePO 25 4 5 - 5 5 2 5 51
40. — 42. Laura Salja 5. A ZKrodKE 30 4 1 - 5 2 5 3 50
David Hriadel Prima GAlejKE 26 2 5 2 3 5 4 5 50
Ema Garajova Prima GAlejKE 30 1 3 - 3 5 5 3 50
43. — 45. Renata Zmijova 4. B ZUzhoKE 23 3 5 5 3 5 0 5 49
Viktéria Baranova ZKuzmic 29 3 3 3 3 5 2 3 49
Alexandra Duplakovd 5. A ZKrodKE 20 4 5 5 3 5 5 5 49
46. — 47. Alana Korimova 5. A ZKrodKE 24 3 - 5 3 5 3 5 48
Zuzana Tomasova 5. A ZFranPP 25 1 3 2 4 4 5 5 48
48. — 51. Veronika Hraskova Prima GHaliLL.C 29 2 5 - 3 5 - 3 47
Daniel Kopf 3. A 20 4 5 4 4 5 0 5 47
Daniela Zavatzka Prima GAlejKE 27 2 1 - 4 5 5 3 47
Martina Mandulakovad 5. A ZAngeKE 28 1 5 - 5 5 - 3 47
52. Stanislava Hedmegova 5. B ZHertnik 18 3 4 5 4 5 5 5 46
53. — 55. Viktor Futo V.A ZBruskKE 26 4 4 0 3 5 - 3 45
Katarina Sorokova 6. A ZKomePP 16 2 4 5 5 5 5 5 45
Viktéria Vesterova 5. B ZStitnik 17 3 4 5 4 5 5 5 45
56. — 57. Anna Smelkova 5. A ZFranPP 26 1 4 1 4 4 0 3 43
Lenka Michalcova 6. A ZKomePP 20 1 4 0 5 5 5 3 43
58. Lenka Cillikova 6. A ZKomePP 4 1 5 - 5 5 5 5 40
59. Majka Agafonova 6. A ZPoziKE 26 - 5 - 3 5 - 0 39
60. — 61. Filip Stripaj 5. A ZKrodKE 12 4 5 2 5 5 - 5 38
Jan Jursa 5. A ZKrodKE 25 4 1 - 5 3 - 0 38
62. Karin Krullova 6. A ZKomePP 22 - 1 4 5 0 5 0 37
63. — 64. Andrea Vranova 5.B ZStitnik 12 3 4 2 3 4 5 5 36
Lukas Murdzak V.B ZHutnSN 26 1 1 0 3 - 5 0 36
65. Alena Samiecova 5. A ZFranPP 27 0 2 2 1 3 O 0 35
66. Michal Miskar 5.B ZStitnik 7 4 4 3 4 5 5 5 34
67. Dominika Todakova 5. A ZKomeSV 25 - 5 - 3 - - 0 33
68. Nikola Macurakova 6. B ZDolSmo 10 0 5 1 3 4 5 3 31
69. — 71. Matus Hlavacik Prima GAlejKE 30 - - - - - - 0 30
Tomas Basista GAlejKE 30 - - - - - - 0 30
Tom4&s Vernarsky 6. A ZSmerPO 30 - - - - - - 0 30
72. — 73. Jalia Macejkova Prima GAlejKE 28 - - - - - - 0 28
Jakub Kabat GAlejKE 28 - - - - - - 0 28
74. — 75. Barbora Weszterova 5. A ZFranPP 27 - - - - - - 0o 27
Natalia Hronkinova 6. A ZDolSmo 27 - - - - - - 0o 27
76. — 77. Jakub Segindk 5. A ZHertnik 26 - - - - - - 0 26
Michal Roméanek Prima GAlejKE 26 - - - - - - 0 26
78. — 80. Laura Lachvajderovd 5. B ZKuzmic 24 - - - - - - 0 24
Tomés Vasko 5. A ZHertnik 24 - - - - - - 0 24
Simona Sidorova 5. A ZKomeSV 24 - - - - - - 0 24
81. — 83. Peter Milek 5. A ZKrodKE 23 - - - - - - 0 23
Lucia Kravcova 5. A ZHertnik 23 - - - - - - 0 23
Monika Gajanova 4. A ZKomePP 14 2 4 - 3 - - 0 23
84. — 85. Jakub Ov¢iarik 5. A ZMarkSN 20 - - - - - - 0 20
Jozef Barancik 4. B ZHvieSV 20 - - - - - - 0 20
86. — 88. Jan Gorel 5. B ZKomePP 18 - - - - - - 0 18
Stanislava Hamborska 6. B ZDolSmo 2 1.0 - 1 4 0 0 18
Marek Kolbasa 5. A ZHertnik 8 - - - - 0 18

malynar@strom.sk
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Poradie Meno Trieda Skola Poc. 2 38 4 5 6 Pr. Sucet
89. — 90. Jana Parackova 5. A ZFranPP 11 o - 3 1 2 0 17

Adam Sekel 4. C ZJeniKE 17 - - - - - 0 17

91. — 93. Alexandra Kulikova 4. B ZHvieSV 15 - - - - - 0 15
Jaroslav Kravec 4. B ZHvieSV 15 - - - - - 0 15

Eduard Luksa 4. B ZHvieSV 15 - - - - - 0 15

94. Eva Durisova 6. A ZKomePP 12 - - - - - 0 12

95. — 96. Lucia Floridnova 5. A ZAngeKE 11 - - - - - 0 11
Tomas Kapasny 5. A ZKro4KE 11 N 0 11

97. Lukas Babjak 5. A ZFranPP 10 - - - - - 0 10

98. — 101. Tomas Turlik V.A ZSmerPO 9 - - - - - 0 9
Lukas Prokein 5. A ZBrusKE 9 - - - - - 0 9

Maéria Téthova 4. A ZKuzmic 9 - - - - - 0 9

Maria Kollegova 6. B ZDolSmo 9 - - - - - 0 9

102. — 105.Dominika Manikova 5. A ZDolSmo 8 - - 0 8
Pavol Fiser 5. B ZKomePP 8 - - - 0 8

Patrik Kordiak 5.B ZHvieSV 8 - - - - - 0 8

Eva Badidova 5. A ZAngeKE 8 - - - - - 0 8

106. Kristian Lesko 4. C ZSmerPO 6 - - - - - 0 6

107. — 108.0liver Smrek 5. B ZKomePP 5 - - - - - 0 5
Simona Majernikova 4. C ZJeniKE 5 - - - - - 0 5

109. — 111.Eva Majkuthova 6. A ZKomePP 4 - - - - - 0 4
Pavel Prcin 5. B ZKomePP 4 - - - - - 0 4

Zuzana Poliacikova 5. A ZFranPP 4 - - - - - 0 4

112. Tomas Kovalsky 4. A ZKomePP 0 - 1 0 3

113. — 114.Lucia Haborajova 5. 0 - - - 0 0
Maria Gajdosova 5. 0 - - - - - 0 0

http://malynar.strom.sk
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Za podporu a spolupracu dakujeme

e Gymnazium Postova 9, Kosice

o Ustav matematickych vied, Prirodovedecks fakulta Univerzity P. J. Safarika,
Kosice

e Jednota slovenskych matematikov a fyzikov, pobocka Kosice

Nazov: MALYNAR — koreSponden¢ny matematicky seminar
Cislo 6 ® Maj ® Letné cast 15. roénika (2005/2006)
Internet: http://malynar.strom.sk
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